BRI EFER
R 42 =
SM/F4H8H
1Z3h< LAZEwS ADA  TAZ (AN B HTALA

AZF ERBDOTESITINET, Jﬂﬁﬁaﬁ&&%l ﬂ_l, ZLT, — 5 TELE<RIETED

5. BEE AL REL TN EET, P52 EALBRENNELET, Bk, ARSADEEE

Eh lZoTly  HAKITA =Yt Copalr

FIord B EEDHT A IAEYET, HIEEREL. thObDERELTHEELLS,

REZHoBE

\{/

X% EBAH-1IE BT ORE LML ELET

INFEP thi#EB =5
9 H(K) B&sHA (2-34) 9:30~
10 HCK) S5 (14) 9: 30~
11 B(&) BFEHA (2F4F) 9: 40~

14 H(A) | B&EHAl (4~6%) 9:45~

15 H(X) | B4R (1~34F) 9:45~

RIRE" (2F4) PR

16 H(K

) IRBIREZ (£2F4F) 13: 00~
17 H(K) MHRE (2-34F) 9: 30~
21 H(B) RHRE (14F) 9: 30~
22 H(KX) RANRE (£FF) 9: 40~
23 H(OK) REREZ (£2FF) 9: 30~
24 BOR) RIRE (16 BICRELBHORADS) Wil

25H(®) | RNIRE (1~3F) 9:45~

XNFERA~6F DR AREIZ.SA2A (£)IITVET,
XEMREY BICEECHREHS. SN THAYLRE TR -5 EBXBLARLHAELER
LE¥. BENDHVRB BERALCHSELIT,

m [~ANA :‘ ?2:21‘& é T 3'2._| —
¢ kﬂ'o’ék&é K ﬂ ey %E(f 71=v7)
B & 8 % RECEED
?a& & A o 2Hm ES X OorERsU-vY)
U % : . x _._?_ Rcdn) "'t_.lb\b\
H & F B 15%(&5#@75)
SEEIIEROEEDH B # 8 NER 5 KECRLBIUZYY)
BELBH LI NET Lrsksdier - % A 35% (i Hw )




...‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘...‘..0.‘.0.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘...‘..0.‘.0.‘.‘.‘.‘.‘.‘..

<

)

MABAEWL W\ B5LDXA

RRRER B 2%

(JO91IVRERE) BADTEICDONT

Ao>Z S50 LeES 21N

(ilﬁbg‘ .

AEADKTZWNEDS U EARD

SREDIEEO T, RNTOBMIABIEDED, SSHIMPIENST

FWEDRDES

5B _(C_t;wi _bu ’: 73;__? W /‘\/uéb<
ﬁ ((——E((—lh\ ﬁﬂ%"ﬁ’\ﬂ Eﬂ bi?o

s ZrsREL L LET.

OB EDHEDIAILZE. FILO—ILR I TENELE TEE A,

1

MAE A S7Eh 3 K

BANE DN BEA.

%:G

TunEFsunsn U

H AT N

e (RERE LB 2) e ER L

o **E#Eiiﬂﬁd)b}ﬁﬁb‘ DIEDWT

> T uEFEFsusn G FZ>
Parax

R RIS 0 (O TR & o T

53 W LESUA
HEMDULEFT, UFD

(cETIRED.

U&LIED <3Ibh

"o

® EFHSAEENE B DFH BTN D]

Lhlp _LBSEL ZUEES
@ LRICE XRBFE ENDBD

L&

SU&

iE

WELT R,

5‘6"3:5 €3TL 3)*3 ATV <3Ib FFALD

D E =ZREET

ERanz b HEEETHEZ <2E0,

AX2

HETT, (HREESAND TEEEA)

ICED3 B ICRETE ST EREET,

(B : MTADAZE, FUBHRE. MALZER, MEAERR, REBIRE. MOR. FERIRRE)

/\

TAZD E 3 <

ﬁ%gijo)nafi W
EHAR

| 4R 11 B(®) /

23 HOABHREZ TERAULE T

/

CARAE FEFA

EN 1%&:.:&(2&2 A@ﬁ‘ﬁib‘b\iﬁ'o

_‘a.‘?_._< = AL
B F[E HEh L4
* ehesE I 3\ IF BATEW

sy =8 A

N ESELBULLBRBNLET !/

..‘...‘....‘.0.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘...‘....‘.0.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘...‘....



